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На тій роботі виходить капіталіст так, що “платить" за части- '
■У його праці якраз тільки, щоб робітник зараз не здох а сило- ’ редові статті українсько- націоналістичних газет в Канаді голо- слези. свіжий плач, свіжі мо
лив йому другого раба наслідника, а решту його праці бере со- с 
бі та нею не тільки покриває "кошта" своєї йродукції, значить |

$4.00 купно і направу машин, закупно сирівців, але й при її помочи того найясиійшого архнкнязя" Фердинанда,

"ОЖЖАІЖІАМ L ABOI HKWB" тільки ще почало заноситись на світову війну, то всі ne- нова різня, новий морд; свіжік їли
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СМИ те саме, що ви зі своїм “Союзом визволення України" го- гили 
лоПшн в Европі. Ще за пару тижнів до убійства в Сараєві “на- ”А ТИ KCSIUU4C око?

Не л)жс бачиш ти ТаубокоГЖвЬ» тріть per year націоналістичні
збільшує цю продукцію, поширює свій маєток, а тимсамим здо- газети- в Канаді містили вже фотографії Укр. Січ. Стрільців і 
буває і вплив на. свойого робітника, поневолює його, опановує >кр. студенток-січовичок, фотографованих десь на австрій- 
ціле суспільне громадське життя. сько-серб^укім фронті, готових кождої хвилі встромити “свій"

Маркс проаналізував пановання капіталу та капіталістич- багнет в груди “зрадничого” Серба, посмівшого повстати про» 
ний устрій разом з його зиском, рентом, крізами, безробіттям, ти "нашого найясиійшого пана", 
націоналістичними війнами, та вказавши на їх шкідливість, 
вказав продєтаріятовн дорогу до їх усунення.

Téléphoné: SC John. 1465. Шкода, що всі бідаки, 
нені попівською отруєнь мають 
надію .інше на тебе одиноке.

Над могилами Європи пови
сли чорні хмари, котрі віщу- 

Ну, а що вже сталося після убійства „Фердинанда, то спи- ють нову ім періялістичну війну 
ітайте, пане міністре, найблизшого Будкового прислужника, бо j гріб всім тим. котрі її виклн- 

Ахпеса' » ‘а не Т1ЛЬКИ >’чителем пролетаріату був Маркс, але й він був сам Будка, який мігби дати вам точні інформації, тепер в Римі чуть.
ИХВАЛПАЯ LABOR NEW8 рівночасно і ного борцем. Молодий юнак брав участь і рево- ••обретаетсц". Зрештою -загляньте ж тодішігі чпелз "Panintilm- ' Д-Захолу WpHt XltapfV !Г ЗГ"

_ .. ... . _ . _ люційних змаганнях, опісля по довгих літах дослідів заложнв Ruthenian”, то там найдете ще “маніфести" про Організовання Сходу чепвоніCor. Pntebrd Аг. and McOrago, St, Wumipeg, Man.. Canada nepuly боєву робітничу організацію “Міжнародний Союз Робіт- „ Канаді для висилання „а австрійський фрсЇт чисто уіраш- ЧорнГпічГть а червоні за-
*-• ■ ....— .........................  ......... ........ ників т. зв. І. Інтернаціонал в Лондоні 1864. якого думками Ських полків для оборони “коронного краю” і корони найяс- кінчать.

жила опісля славна "Парижська Комуна 1871 року", що була нійшого цісара Франца Посифа. про це най іучше свідчать ві
наивисшим та найкращим ділом І. Інтернаціоналу. | Вузьколобі “дипльомати" з націоналістичного табору домости з Європи. Ще не зам-

Подрібно переповідати велике діло Маркса важко в газет- 30BCjM забули тоді, що Канада є складовою частиною велико- кнуднсь тюремні двері за фрач
ній статті. Тим більше важко робити це тепер, коли створе- бритійськоі імперії і'внбухнулн своїм австріяцькнм партіотиз- цуськимн комуністами, а тут
ний Марксом світогляд захоплює чимраз більші крути, коливом як Пилип з конопель. І сим вони постелили дорогу тися- свіжа новинка про арештован- 
його думки опановують чимраз більше пролетарів, коли кому- чам українських робітників і фармерів в воєнні табори в Ка- нн комуністів в Ітаїії відтак
ністичний рух не тільки ширшає, але й стає силою і коли ми всі няті ’ • .. ". наді. в Бельгії і в инших буржуазних
стоїмо під його непереможним впливом. Правда, вони скоро опамяталися і почали ракум лізти на- краях.

Якраз сьогодня (дня 14 марта 1923 р ) минає 40 літ від Як колись, так і нині Маркс є для нас символом і знаменем зал але це вже було запізно. Зрештою свою лінію "вірних, Революційний робітничий
смерти великого учителя і провідника класової пролетарської в^югарі важких нЇшиТзмТань нер^з ТирольцІВ Сх°ДУ” 'во,,и ДаЛЬШЄ проводнлн’ ^ часами в,іб>.ха" РУХ в Європі небезпечний для
боротьби, творця “Комуністичного Маніфесту" Карла Маркса. Але все це роби- буржуазії.

Нема ні одного свідомого робітника на світ-і. який не чув хи до не^ коли затрачуємо саму суть нашого руху, весь його1 
би про цього ученого і борця пролетарської справи І хоть ро- )м;ст за це впрочім дбають нераз наші вороги а то й “при- 
бітництво далеко є від культу осіб, хоть не признає ніякого j». 
ідолопоклонства, імя Маркса тішиться серед нього пошаною 
та пієтизмом. Воно є і на довго остане боєвим кличем наших 
боротьб та визвольних пролетарських змагань.

В чомуж лежить його значіння?
Жителис Макса для богатьох може і не цікавий. Життя на

шого великого учителя небогате романтичними пригодами.
Це життя людини, що невпинно шукала правди. З буржуазного

затем-

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ІчВеопись для робочого люду — виходять два рази на тиждень 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. \
Видає Стоваришенс “Українських Робітничих Вісти#".” 
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КАРЛ МАРКС
В 40 РОКОВИНИ ЙОГО СМЕРТИ.

Вона це добре ба
чить і тому наперед ста рає,ть- 

Пригадую собі маленьку подію в Едмонтоні, коло редакції ся прочистити собі дорогу до 
“чисто-націоналістичної" газети “Новини", редактором якої кровавого танцю, 
був тоді теперішний редактор “Укр. Голосу”. Йду попри ре- ' 
дакцію “Новини" зі своїм товарншом. В дверах стоїть співре- клясі придушити революцій- 
дактор “Новин" академнк Яремко (нині покійний), знаний се- .иий дух своїх рабів? Може й 
ред укр. націоналістів в Едмонтоні зі своїх “радикальних" по
глядів. Він був близький приятель мого товариш*^ не бачн- Вдасться лише при розпочат- 
лись вони поверх року, бо мій товаріші тільки що приїхав з ро- ' тю, а кінчати будемо вже ми. 
боти. Ось які перші слова “привіту" почув мій товариш з уст

Але чи вдасться пануючійВ таких хвилях необхідно нам звертатися до книг нашого 
Та не самі тільки, книги, одні життя Маркса може

нас неоднеее навчити. Маркс учений, провідник, який вміло 
оцінював засоби боротьби, примінював тактику, але він зара
зом і тип, найкращий зразок людини нового комуністичного | 
суспільства. ;

Це провідник, шо в приватному життю жив гірше, скром- 
лому, посвоячений з впливами вдасть імущими в суспільності!. аіійше звичайного робітника. Він терпів нужду, голод з жін- 
3 кликни знанням, образованням , таланом, Маркс мав всі да- кою j „ятьма дітьми, мешкав в одній кімніті, його фантували 
ж. щоб занити високе утаиовиско в суспільній пєрархп. Таки- за сплачений чинш,.його й арештували як "злодія", коли 
нув всі вигоди, всі спокуси на блискучу каріеру, пішов на ви
гнання та цькований всіми державами, працював і трудився

учителя

вдасться, ллє лише часово

“Голос духа чути скрізь”. 
Всюди заворушення, всюдиі цего радикального укр. академика

Ну, щож, ви повинні радіти, іцо ваш Миколушка забрав протести, 
Львів і Перемишль!

— Чому я маю цему радіти? 
ючи чи розуміти ці слова "академика” як шутку, 
рий вислів "національно-свідомого” українського діяча.

— Якто чому, адже-ж всі Малороси радіють, то чомуж би

всюди боротьба, 
всюди ненависть рабів до па- 

спитав мій товариш, не зна- цук.чої'клнси. 1 в цей самий час
- в нужді пішов заставити дорогі родинні річи, всього того зад

авав Маркс, чого ще й тепер зазнає день в день робітник. На
віть одна дитина згинула з нужди, зовсім як у звичайного про-

чи як щи- безрідна капіталістична кля- 
са шукає виходу в новій різні.для цього, шо узнав за правду, 

за нове справді людське суспільство на землі, яке розумів тіль
ки в комуністичному суспільному устроєви.

Основою значіння та популярности Маркса є його теорія, 
наука про так званий історичний матеріалізм, або матеріалі-

за кращу долю пролєтаріяту
Нехай

Лодумям повіє!
Нехай знову рига амня 
Трупом землю криє!"'

червонилєтара. — повторив іронічно академік.
Mo му товаришевії нічого не лишилось, як* набрати повний 

рот СЛИНИ і ПЛЮНУТИ В ПИ£У свому “приятелевії".
“Новини”, під пером таких соціалістичних ренегатів як М.

Стечишин і Р. Кремар, якими опанувало “національне” цатхнен- і собі копає гдуб. Вона своєю 
|ня і згаданий висше “радикальний" академик стали тоді речни- старою політикою і дипльома- 
ком австріяцтра серед Українців в Канаді. Але скоро лише іів- тієкі працює з усекі силою для

і вам не радіти,
Та це асе—не відстрашило, не спинило і не відвернуло 

Маркса від праці для пролєтаріяту. Жорстока дійсність життя ; 
не зупинила його, не казала йому іти на компроміси. Сміло дії- і 

стичну історіоосфію. Цариною його науково, та практичної вився віи правді в очі. ІШ0В революційним шляхом клясо-! 
громадської праці було людське, суспільне життя. А на цій 
царині до -виступу Маркса панували дивні, старі поняття. Як 
колись у природі добачували люди надземних чудесних сил,

Капіталістична кляса сама
вої боротьби і не знав инших засобів, иншої тактики.

Це слід і нині піднести, коли так богато “марксістів" шукає 
инших лагіднінших средств та лікаратв на поправу чи зміну стріисько-патріотичні акції пішли в долину, а також і ріл- революції, 

сстейтськнй бизнес, “Новини” з їх “діячами" почали шукати . Арештований революційних 
рахунку в горівці. Коли і тут не повело, то властитель "Новин" провідників означає приско- 
і кандидат на українського посла до албертінського парлямсн- рення революції, освободжен- 
ту, Кремар, надів на себе мундур канадійського ляйтнаііта і інїущн робітничої кляси, а загибіль 
чав організувати з “Ґалішенів”, даруйте пане міністре, з “Ав- каиіталізмови. 
стріяків" (мова йде про* "Австріяків" українІАнкого походжен- і Про це писав самий Енгельс, 
ня), “Forestry liatalion’’ ГЛісовий баталіон). І він не сам був В своїй брошурі “Основні за- 
в цім ділі. Слідом за ним пішли миші “народні діячі”, по- сади комунізму" між иншим 
чалась, бачите, зміна фронту. А дальше почав з Кремаром сказано, що “в усіх освічених 
“конкуренцію" подішний посол албертійського парламенту: країнах насильно дусять розви- 
ІНандро, який перед тим, як надіти на себе тако$ мундур кана- ток пролетаріату і що через це 
пінського ляйтнанта, висповідався публично на сторінках пре- самі противники комуністів з 
си з кацапства і перейшов в ряди “національно-свідомих укра- Уеею силою працюють для рс- 

Отжс хто винен тому, що “наші люде” в Канаді називали їнських діячів”.
І ця тепленька братія зорганізувала з “Австріяків” баталіон 

і випровадила його в ліси Скотляндіі, бо не дивлячись на всі
докази “лнйтнантів” про льояльність “Австріяків”, власті! все Дб більша опресія зі сторони 
таки не післали того батадібна на фронт, лише в ліс.

та не розуміли цього, що все має свою^іричину, та що ці самі пролетарської доті 
причини викликують і ці самі наслідки, так само було.і на" по
ли людського, суспільного життя. Як у природі ніхто не ро
зумів бороті,би родів, так і в суспільному життю ніхто не звер
тав уваги на боротьбу суспільних груп. Тут все зосереджу
валося довкруги божої і людської волі. Бог так хотів, що на 
світі є бідні і богаті. Бог дав чоловікови волю і коли чоловік

Сорок літ минуло як на тихому лондонському цвинтарі гур
ток особистих другів зложив умучене тіло Маркса на вічний 
спочинок. Сумно стоїть там його скромна, забута могила. Та 
дух його живе і вітає нині над міліоновиии боєвими масами 
пролетарів, які йдуть у важку боротьбу за здійсненії# його за
повіту з його боєвим кличем:

тільки хоче і дбає, то він при божій волі зможе мати все на
світі

“Пролетарі всіх країн, єднайтесь!” А. ЧА Бог і воля його тримає все якось з богатими, силь
7ними, князями, королями, цісарями, Генералами, полководця- 

папами-єпнсКопами, тому й ціла історія, якої в школі 
і поза школою вчили всіх, була історією життя і подвигів кня
зів, королів і т. д„ описом їх воєн, геройських діл, побід і т. д. 

Про це, що чоловік такий, який він є — бідний чи бога

ми ПЕТРУШЕВИЧОВА АРМАТА В КАНАДІ ХРИПИТЬ
волюції”тий, добрий чи злий, — це продукт життєвих умов та обста

вин, що його діла чи змагання* носять на собі пятно та вислід себе підчас конскрипції Австріяками?
Чесна людина, що хотіла-б відповісти на це питання, гго-

Так воно й є, а не инакше.
На цім ми вже переконались.певних причин, які не залежать тільки від нього cavtore, про 

це ніхто не хотів чути, бо й і икжеж виглядалнб тоді поняття 
гріха, кари, добра і зла, без чого буржуазна суспільність не мог-
лаб ніяк встоятися.

трудилась-би його проаналізувати перед тим, як поставити 
свій діяґноз. Але “наш” шановний міністер ставить свій діаг
ноз просто згори своєї внсоко-наплєвательської позиції. Хіба 

Він Ця “татарська худоба"»заслугує на те, щоби над нею сушити

буржуазії, там скорійший упа
док її.

Про це саме довідаються не
вдовзі іі західно-європейські 
пани капіталісти.

Хай тнмчабом піддувають во-

А що-ж зробили ляйтнанти? Зорганізувавши “Австріяків” 
в баталіон і передавши ‘х під опіку воєнним властям, вони 
спритно зняли з себе мундури і пішли дальше працювати на 
“народній ниві". Кремар разом з Будкою почав тоді органі
зувати якусь чорну раду, як сміялися деякі “несвідомі націо
нально”, закрутив едмонтонським греко-католикам і дооколич- 
ним фармерам голови бурсою, яку він видумав, щоби мати їхній стороні, 
претскст збирати з “Австріяків” доляри, а яка нині опинилась тср повіє з пінного боку, так

тоді запізно вже буде каятись.

Маркс зробив на цьому полю переворот, революцію, 
перший між ученими вказав на це, що основою громадського сніп міністерський мозок? Це колись, як Назарукови міністер

ське становище ще й в сні не снилося, можна було для “нашихжиття та його організації є економічні умови життя суспіль 
пости. Економічний розвиток людського життя, який посту- людей ’ писати брошури в роді "Що це є: суспільні кляси, бо- 
ііає з природними необхідними правилами, викликує суспільні ротьба кляс, буржуазія, пролетаріат, капіталізм і організація”, 
зміни, які й родять та витворюють людські ідеї, змагання, ода- ‘а тепер—фе, аж стидно згадувати. Тепер діагнози можна стави- 
ноаують їх суспільні, громадські установи та організації. З по- ти на основі заяв якогобудь фортвнліямського недоумка, або

проблє- мондерських сестриць. Отже діягноз такий: національна несвідо
мії, з економічними формами господарського життя творять- "ість наших людей, “які приїхали сюди в головній масі ще то-- 
ся і нові форми громадського ладу, суспільного устрою.
нові форми господарського і громадського життя ne клику ють було далеко нижче, ніж тепер’ 
і нові засоби розвязки суспільних проблем, наболілих громад
ських справ. І тому кождочаспий прояв суспільних сил є за- завдяки льокайській політиці "народних діячів І аличане не

позбулися ще назви “вірних Тирольців Сходу”.

ємний огонь, доки вітер віє по 
Бо як лише ві-

вими економічними умовами повстають нові суспільні в жидівських руках
Тоді не робітник Джан з ро-- Е,,ті| що її казати. Про те “національне освідомлення”, яке 

провадили в Канаді укр. “народні діячі” можна писати цілі то- літником Карлом будуть дер
ми, а не газетярські статті. Воно чорною ниткою проходить тисі., але Джан і Кардо будуть 
серед укр.' еміграції в Канаді нід того часу, від коли за нею по- Разом боротись з паном- Джа-

на і з паном Карла.
Це не буде війна за нафту і 

вуголь, але за життя — нове

ці‘ му Чверть століття, коли національне освідомлення в Галичині

Значить, “Наші люде” виїхали з Галичини ще тоді, коли
сунули сюди ріжш австршські капралі, та недовчені академики,

І а відтак чорноризники і діячі з докторатами. І цей свій період 
А що-ж в Галичині змінилося за тоц час, чим так хвалиться “національно-освідомляючої” " роботи

j шого року тим, шо для “Галішенів”, “Австріяків”, “Рутинів", життя 
Щоби на це відповісти треба лише пересліднти діяльність. ..греко-католиків” і для инших назв, число яких виносить “9", 

"наших національних діячів" підчас європейської війни. Чим

лежнин від економічних, господарських \ мов суспільності!.
Маркс дійшов до цього, що історія та людські ідеали 

і змагання, які її опановують, всі успіхи та невдачі цих змагань, Назарук?
вони закінчили минув-

комунізм.
Синьооверго.іецьщо все це є вислід класової боротьби, яка є змова внелідом 

економічного, господарського устрою суспільності!. Апридбали ще одну, десяту: аліянтську. Адже ви знаєте, пане 
"Історія всіх дотеперішних суспільностей — це історія були тоді всі українські посли в австрійськім парламенті від міністре, шо ми, всі Українці в Канаді сущі, належимо тепер до 

класової боротьби", це основний зміст марксівської історіо- націонал-демократів починаючи, а соціал-демократом кінчаю- аліянтської нації?
Софії, одно з перших речень євангелія пролетарських визволь- чи? Адже-ж вони були більшими Австріяками, як самі Австрі- 
ннх змагань “Комуністичного Маніфесту", і на цьому Маркс яки! Пригадати лише тодішні відозви Петруїщвича і Вітика, 
та його друг і співробітник Енгельс створили науку, теорію в яких вони взивали галицьких селян і"робітн$вдв ставати в ав-

РЕКРУТАЦІЯ І КАРНІ ЕКСПЕ
ДИЦІЇ В СХ. ГАЛИЧИНІ.Хто-ж це нам дав її?

Канадійськи-Український Гор.ожанський Комітет, пане мі- -ВІДЕНЬ, 10, лютого. До 
пістре! Він вислав минувшого *іга до Оттави “місію” з народ- села Немилова в Радехівшині 

і практику робітничого руху, на цьому витичили ці великі зав- сірійську армію для оборони “коронного краю перед москов- і і|их діячів з редактором “Укр. Голосу" на чолі; яка виплакала приїхала ескадрони польської
даная, які нині „опановують і знаменують цей рух, на цьому по- ськнми нзіздниками . від оттавського правительства для нас нову назву, десяту наз- кавалерії ще на “богоявлення”.
строїли свій “ідеал” комуністичного суспільного устрою. Чи це не є ознакою “національного освідомлювання" в дусі: Ву, пане міністре. Ми тепер вже не “Ґалішени”, не “Рутени”, Приїхала — забирати'“добро-

В цьому -ріжинться Маркс від усіх “великих" буржуазних! Австріяцтва! А що тоді робив сам теперішний Петрушевичів не “Австріяки” і т. д. — ми тепер “Аліянти”, пане міністре!, вольців” до польського вій-
учених економістів, та не тільки буржуазних а й соціялістич- міністер преси і пропаганди др. Назарук, який обвинувачує у-1 Просимо вас так і записати в своїм збірнику матеріалів для ська. Розкватирувалися улани
них “\-ті|тстів", які мріяли та хотіли людською добротою змі- краінських фармерів і робітників в Канаді в “національній не- будучого історика!

свідомости" та в австріяцтві? Він, зрезигнувавши зі свого до-

■

доволі вигідно, по двох на го
сподарство, при чому викине
мо господарів на двір разом з 
худобою. Для коний почали 
реквірува 
від хати,
т,оге забирали весь засіб

нити кривдячий несправедливий устрій 
- Не самі тільки мрії, не одні лише надії і бажання кращого кторсько-правннчого звання, надів уніформ австрійського офі- 
життя на 4емлі поставив Маркс як ціль робітничих змагань, цира і також пішов боронити коронний край. Та ще й не сам 
але боротьбу, класову боротьбу та свідоме змагання силою пішов, але своїми "маніфестами" потягнув за собою своїх "на- 
здобути, завести та закріпити кращий лад у своїй пролетар- : ціонально свідомих" радикальних однопартійних™. Таж на
ській комуністичній суспільності!, опертій на новій економічній, віть сам Петлюра, коли Назарук посварився з ним коло між
господарській основі, йа-знесенню приватних засобів мродук- єгерського жолуба підчас державного рабівннцтва, тицьнув 
цїї — а тим самим і скасованим жерела визиску і поневолення йому під ніс його габсбургофільство, яке Назарук виславляв в 
та построєнню цього економічного і суспільного життя на спіль- своїй книжці “Слідами Укр. Січ.-Стрільців", нащо Назарук спро-

око за око, зуб за зуб
Це й є основа науки Маркса, а заразом і основа робітничо- "книжка та печаталася ще в часі, коли пани з “України” ревіли

“Боже царя храні" (“Рік на Великій Україні”, crop. 252).

Волинець

НАД МОГИЛАМИ ЕВРОПИ. д овес по Гарцеви
хто противився, у

Вечерям 23. січня почалася 
біганина уланів за новобранця

І а ти, Джан, і ти, Карл, маєш 
показати, хто сильнійший.

Поставити питання: За шо? ми* як' поховалися. Не могучи
допасти новобранців, почали 
улани знущатися над їх бать-

“Нехай червоніє, червоніє 
ГІолумям повіє!
Нехай знову рига змня, 
Трупом землю криє !”ноті, усуспільненню засобів продукції, на комунізмі мігся відповісти лише тим, шо

В яких цілях? 
Не вільно.

Де не заїдеш, де не повер
нешся, в, яку газету не загля- 

Отже так, так пане міністре. Коли ви, тодішний ідеол.ьог неш, з ким не пічнеш говори- 
австріяцтва, писали книжку “Слідами Укр. Січ.-Стрільців”, то- ти, а всюди почуєш одно: “Но- МУ. під мур! 

Досіідам господарського життя присвятив монументаль- д; -щаші національно-несвідомі люде” в Канаді називали себе ва війна в Европі!” 
ний свій твір “Капітал", біблію пролетарських мас. Класовій 
пролетарській боротьбі належить богато його Творів, книжок, 
брошур та газетних статей. '

го руху ками, при чому старість і не
мічність нікого з них не звору
шила, Між иншими побили во- 

Це не байка, а дійсна прав- ни до безпритомности 80-літ- 
Яке страшне слово! да. Ми це бачили, це пережи- „ого старця Осипа Смаль-Сто-
Війна — це морд! Чоловік вали і є ще будемо бачити і пе-

Пропаганді цього посвятив Маркс ціле своє життя, все, що 
мав найкращого у цьому життю.

За такі слова на гак, в тюр-

Австріякамн.
Ах, правда, ви можете закинути, що “наші люде" в Кана

ді підчас конскрипції не читали ваших тогочасних відозв, ві- лишає все найдорозше в світі 
Досліджуючи буржуазну суспільність Маркс дійшов до дозв Петрушевича, Вітика та “Союза визволення України”, в я- — жінку, діти, бере оружжя і 

цього, що її економічний устрій, господарське життя опираєть- кім тоді зібрався весь цвіт “вірних Тирольців Сходу”, не чи- йде мордувати другого такого 
ся на цьому, що одиниця або жмінка людей має в своїх руках тали, отже не повинні були заразитись тут отим австрійським „чоловіка, як він. 
потрібні засоби продукції, це є капітал, який становлять маши- націоналізмом... Чи не так? В тім то й річ, що не так. “Вірні Цілком за дармо. Без жадної 
на, фабрики, средства на закупно сирівців, наєм робітників і т.д., Тирольці Сходу” припленталися за “нашими людьми" до Кана- сварні, без жадних суперечок, 
та ідо якраз завдяки цьому може наймати “вільних людей", які ди і засіли тут у їх “культурних надбаннях” — редакціях наці- Посваряться пани одної дер
не мають ніяких засобів до життя, на службу або роботу у себе, І оналістичних газет і релігійних та просвітних інституціях, жави з панами другої держави,

цького; крім того дощелтно 
реживати. його обрабхвали. Далі побили

Пани забагли нашої робітнії- польські улани, се.і. Макара і 
чої крови. Вони забагли сліз ; його жінку 
наших матерей і наших найдо- [Мандрику, Петра Тарчука, О. 
розших. Ще не висохли по
передні слези, ще не втих плач дожили на село “контрибуцію” 
дітей і дорослих, ше не поро- в сумі 5 фір сіна, 
сли могили, — а ту нова війна, ---------

і дочку, Семена

Березюка і др. На прикінці на-
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